

# 保定市人民政府

## 致中国食品安全报创刊 30 周年的贺信

中国食品安全报社：

欣闻贵社迎来创刊 30 周年华诞，在此，我们谨向贵社全体同仁致以最热烈的祝贺和最崇高的敬意！

三十载初心如磐，铸就食品安全宣传丰碑。自创刊以来，贵社始终坚守“食品安全，健康人生，舆论监督，服务民生”的宗旨，为守护人民群众“舌尖上的安全”鼓与呼。一篇篇精彩的报道，如同一盏盏明灯，照亮了食品安全监管的前行道路；一个个鲜活的案例，如同一记记警钟，敲响了食品生产经营者的责任意识；一场场深入的调研，如同一把把钥匙，开启了推动食品行业高质量发展的智慧之门。你们的工作，为维护国家食品安全大局稳定、促进食品产业健康发展作出了不可磨灭的贡献。

在食品安全宣传的广阔舞台上，中国食品安全报与地方携手共进，成果丰硕。多年来，贵社积极关注保定的食品安全工作，深入报道我市在食品安全监管、食品产业发展、食品安全科普等方面的创新举措和显著成效。你们的报道，不仅提升了我市食品安全工作的知名度和影响力，更为我市食品产业的转型升级和高质量发展营造了良好的舆论环境。

笔墨写盛事，华章著未来。站在新的历史起点上，我们期待

贵社能够继续发挥自身优势，久久为功，日日逐新，持续关注食品安全领域新动态、新问题，为推动食品安全治理体系和治理能力现代化发出更强音。我们衷心希望与贵社进一步加强沟通与交流，共同推动食品安全宣传工作再上新台阶，为保障人民群众的食品安全作出新的更大贡献。

最后，祝愿中国食品安全报在新的征程中再创辉煌！祝愿贵社全体员工身体健康、工作顺利、家庭幸福！

